

巾帼心向党 楼宇一家亲

11



美好

社区

市场星报

2022年3月8日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 3月4日,为庆祝2022年“三八”国际妇女节,传承红色党史精神,弘扬民族优秀传统文化,引导广大妇女在忆党恩、感党恩中进一步坚定听党话、跟党走的理想信念,合肥市三里庵街道二里街社区党委联合IFC华安物业管理处共同开展“巾帼心向党 楼宇一家亲”暨汇客二里街“三八节”插花活动,社区共建单位成员代表、基层党务工作者、非公企业党员代表等近50余人参与本次活动。

活动开始前,二里街社区党委书记王佳佳向参加此次活动的女职工代表送上了节日问候和美好祝愿,勉励各位女职工在今后的工作中继续拿出“巾帼不让须眉”的劲头,合力书写新时代下楼宇企业

发展新篇章。插花活动环节,花艺师简单介绍了插花艺术的起源、发展和插花工艺等方面的知识,并对插花的基本方法进行了现场讲解和演示。在老师的耐心指导下,各位女职工纷纷发挥想象,大胆构思,整合造型,一个个赏心悦目的作品便呈现在大家面前。

此次活动不仅让楼宇女职工们体验到了插花艺术的乐趣,学到了花艺知识,而且感受到了社区党委的温暖关怀和节日的温馨,“巾帼英雄”在企业中一直发挥着不可忽视的作用,社区党委、楼宇党支部将继续发挥自身职能,构建良好氛围,带动女职工以饱满的精神状态,积极向上的生活态度,投身在各自的工作中,为实现企业良性发展贡献“半边天”力量。

魅力女性“毅”路有你



星报讯(刘志明 郭媛媛 记者 沈娟娟 文/图) 3月6日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委、工会联合新时代文明实践站开展“魅力女性,巾帼风采,2022‘毅’路有你”三八妇女节健康毅行活动。

本次活动邀请了辖区妇女代表、志愿

者代表及社区工作人员一同参与,毅行以包河花园社区党群服务中心为起点,沿哈尔滨路徒步至游园2期再原路返回,全程约7公里。毅行者们身着红马甲,一边体验畅行快走的乐趣,一边欣赏沿途的秀丽风光。一路上大家整齐划一、你追我赶、相互鼓励,坚持携手徒步并进,无一人掉队。通过毅行,大家感受到了徒步出行的乐趣,在与大自然亲密接触中,深刻领会了绿色环保的意义。

此次活动不仅展现了辖区妇女的靓丽风采,还增强了团队协作意识。大家纷纷表示,将以创新拼搏、锲而不舍的精神投入到工作中去,为美好社区建设贡献自己的力量。

趣味运动会 巾帼展风采

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为了展示新时代女性“半边天”的时代风采和昂扬向上的精神风貌,3月3日,合肥市三里庵街道龙河路社区联合榕树下社会服务中心在社区二楼会议室举办“趣味运动会,巾帼展风采”活动。

本次趣味运动会根据辖区妇女的年龄和身体状况,精心设计托运乒乓球、筷子夹弹珠、趣味投壶等项目,安全性高、趣味性强、简单易行,引领辖区居民尽情享受运动健身带来的激情与欢乐。活动中既有速度与力量的角逐,也有团结与协助的较量,场下助威呐喊声、喝彩声此起彼伏,充分展示了新时代女性“半边天”的时

代风采和昂扬向上的精神风貌和满满的幸福感、获得感。经过三个项目的激烈比拼,最终角逐出比赛一、二、三等奖,活动参与者收获满满,纷纷表示趣味运动会平台不仅让她们在精彩纷呈中收获了健康和乐趣,也让邻里之间的友谊在拼搏与协作中添彩升温。“这次活动给了我们一个庆祝自己节日的机会,能够参加这个活动,和姐妹们欢聚一堂,一起做游戏,觉得很放松。”社区的一名女干部说。此次活动不仅增添了节日的气氛,更增进了辖区妇女姐妹们之间的沟通,提高了妇女姐妹们对社区的归属感和幸福感,营造出温暖温馨的社区氛围,增强了社区凝聚力。

“三八节”送健康送政策

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 为提高辖区女性对健康知识了解,做到早预防和早发现早治疗,3月3日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村妇联、人大工作站、新时代文明实践站联合开展“三八节”送健康送政策志愿服务活动。

“尽管妇女比男性预期寿命长,但女性有较高的患病率,她们每年卧病在床的时间平均比男性长40%,因健康原因而使活动受限制的情况比男性多25%。与男性相比,她们每年看医生的次数较多,做手术的次数也是男性的2倍……”来自南岗卫生院党员志愿者妇产科主任的刘克芝从青春期保健、婚前保健、围生育期保健、围绝经期保健、老年期保健五个方面为大家详

细讲述了怎样做才能保护好女性健康。“针对不同时期对身体和心理产生不同的反应,我们要及时做好调试,合理膳食、加强锻炼、放松心情、定期检查,一定做到早预防、早发现和早治疗。”刘医生在讲完课后向大家强调道。

随后镇人大代表、侯店村党支部副书记王成虎向大家认真介绍了关于医保的参保和报销情况、养老缴费标准和享受养老保险待遇以及就业创业等民生政策。

“关心群众卫生健康和把惠民政策送给群众,是我们为民办实事的重要内容之一,下一步我们还要通过其他方式继续加大宣传力度,扩大宣传范围,让群众拥有获得感、幸福感。”侯店村相关负责人说道。

“三八节”赢奖品

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 3月8日是妇女节,为了引导幼儿学会感恩、学会表达爱;学会尊敬、孝敬的传统美德。合肥市磨子潭路幼儿园与蜀山区南岗镇侯店村妇联、关工委联合开展了以《“女神”请收下宝贝的爱》为主题的“三八节”喜乐会活动。

“好了,让我们把做好的贺卡一起放到花篮里吧。”活动一开始,老师带着幼儿们一起制作手工贺卡,再将制作好的贺卡藏在花篮里送给最爱的“女神”。随后,幼儿们在老师的带领下纷纷来到游戏区,并依次排队站在自己选择的游戏项目前面,在老师的引导下,幼儿们一个接着一个快乐地玩着通关游戏。游戏结束后,每个人手上拿着自己赢得的奖品,脸上都露出了灿烂的笑容。

“你们准备将奖品送给谁呀?”“妈妈天天给我做饭洗衣服好辛苦,我要把套中的扇子送给她,天热的时候可以扇一扇。”中一班王陆思颖小朋友微笑着看着老师回答道。

据悉,当天设有套圈、投壶、跳房子等八个游戏项目,每个游戏项目都有不同的奖品。每个幼儿可以任意选择参加两个游戏项目。

幼儿园负责人表示,在此次主题活动中,幼儿不仅了解到“三八妇女节”的相关知识,还亲手制作贺卡、参与游戏挣得奖品,在这些系列活动中锻炼幼儿的能力,传递美德学会感恩。

“庆三八”趣味赛



星报讯(孔兵 程本翠 记者 沈娟娟 文/图) 为了更好地展现女性风采,营造快乐工作、幸福生活的良好氛围,3月5日,合肥市骆岗街道北斗村妇联、计生协、民政、共青团、关工委联合举办“庆三八”有奖趣味运动会,设置保卫气球、抢凳子、拔河等集体项目。

比赛过程紧张有序、趣味横生,个人项目中,大家奋勇争先,你追我赶;团体项目中,大家团结协作、积极拼搏,活动现场气氛高涨,欢声笑语连成一片。此次活动不仅增强了队伍凝聚力,促进邻里的友谊,也展现了女性健康向上、充满活力的精神风貌,营造了积极向上、和谐温馨的良好氛围。



近日,合肥市骆岗社区司法办、妇联、关工委、共青团、社区城管、计生协、工会等部门联合社区新时代文明实践站、骆岗派出所所在滨水湾文化长廊,向辖区居民发放宣传册,进一步营造关爱尊重妇女、知法懂法用法的浓厚氛围。

宁如 记者 沈娟娟